

# Исследовательская работа

## «Учительская династия моей семьи»

Сыртланова М.А. – учитель начальных  
классов

Сыртланова Дарья  
ООШ д.Енахметово, 1 класс

**Цель работы:** изучить педагогическую династию моей семьи.

**Задачи:**

1. Выявить источники, рассказывающие о педагогической династии семьи.
2. Собрать фотографии и информацию об учительской династии.

**Объект исследования:** история родословной.

**Гипотеза:** мое исследование о династии учителей моих родственников сможет показать значимость и необходимость вклада каждого члена педагогической династии моей семьи в будущее нового поколения.

**Методы исследования:**

1. Ознакомление с историей педагогов моей семьи .
2. Поиск и изучение источников.

При написании работы использовались 2 вида источников:

1. Устный (рассказ педагогов нашей династии).
2. Письменный (документы, газеты, семейный архив).

# Моя семья



# Прапрадед- Сыртланов Ахметгарей Батыргареевич



Прапрадед Сыртланов Ахметгарей Батыргареевич. Родился в 1895 году. Имел 4-х классное образование. До Октябрьской революции был писарем в Кичкиняшевской волости. В 1941 г. Был призван на фронт. Во время войны был писарем при штабе одной из частей 57 армии Толбухина Фёдора Ивановича. В 1945 году был демобилизован из Будапешта. После войны работал в колхозе счетоводом. Умер в 1966 году.

# Прадед -Ишмурзин Султан Акбулатович



Отец моей бабушки- Анны Султановны.  
Родился в 1916 году в бедной крестьянской семье. Рано остался без родителей. К началу ВОВ успел проучиться 3 года в Николо-Берёзовском педтехникуме, закончить не смог, призвали на фронт.  
Был разведчиком на Белорусском фронте.  
После войны работал председателем сельского совета. Умер в 1978 году.

# Дедушка – Сыртланов Адылян Ахмадиярович



Внук Сыртланова Ахметгарея Батыргареевича. Родился в 1953 году. В 1960-1964 г.г. учился в начальной школе д. Енахметово, в 1964-1968 г.г. – в Нуреевской восьмилетней школе. В 1968-1970 г.г. Учился в средней школе д. Акбарисово. После школы служил в Чехословакии. В 1975 году поступил в Башкирский государственный педагогический институт на факультет физики и математики, одновременно работал учителем математики в родной деревне. В 2011 году вышел на пенсию.

# Награды моего дедушки





# Бабушка- Сыртланова Анна Султановна



Моя бабушка много лет работала в школе учительницей. Вся её трудовая жизнь прошла в Енахметовской восьмилетней , потом в основной школе. Педагогический стаж бабушки 40 лет. Она окончила исторический факультет Башкирского педагогического института и работала учителем истории и обществознания. В молодые годы работала старшей пионервожатой, секретарем комсомольской организации Енахметовской школы.

# Молодые годы моей бабушки



# Награды моей бабушки



# Тетя-Любовь Султановна



Сестра моей бабушки. Родилась в 1960 году в деревне Енахметово. После средней школы поступила в Марийский государственный университет на исторический факультет. Трудовую деятельность начала в Мичуринской средней школе учителем истории. С 1984 года работает учителем и воспитателем в Уфимской спортивной школе-интернате №5.

# Мама- Сыртланова Ирина Адыляновна



После 8 класса в 1995 году поступила в Благовещенское педагогическое училище на учительницу начальных классов. Имеет два высших образования: педагог – психолог и учитель математики. С 2005 года работает учителем математики и физики в ООШ д.Енахметово

# Дядя- Сыртланов Алексей Адылянович



С 1992 -2001г.г. Учился в Енахметовской ООШ. Поступил в Благовещенский педагогический колледж. Очно учился в Бирской государственной социально-педагогической академии на учителя русского языка и литературы. В 2012 году начал работать учителем русского языка и литературы в Енахметовской ООШ.

# Тетя- Сыртланова Ольга Адыляновна



В 2002 году после школы поступила в Благовещенский педагогический колледж. Очно училась в Бирской государственной социально- педагогической академии на учителя английского и немецкого языков. С 2012 года проживает в городе Гамбург (Германия). Учится на учителя математики в Гамбургском университете

**Спасибо за внимание!**